



スライドするだけ簡単スキャン! 超小型ミニスキャナー発売開始!!

2013年10月11日(金)より

アキハバラe市場/e市場楽天支店/全国ユニットコムグループ各店にて取扱い開始



株式会社アユート(代表取締役社長 渡辺慎一、本社:東京都、以下アユート)は、写真や雑誌の上をスライドするだけでどんどんパソコンに取り込める「Mini Scanner 802」の取り扱いを開始します。

「Mini Scanner 802」は、手のひらサイズの超小型ハンディタイプミニスキャナーです。

日本語に対応した付属の多機能ユーティリティソフト「MagicScan」を使用し、スキャンした写真をダイレクトにメッセンジャーソフトに貼り付けて友人に送ったり、OFFICE ソフトにダイレクトに貼り付けて資料作成に利用したり、シンプルな使い勝手と目的に応じた様々な利用を両立します。

さらに「MagicScan」に内蔵された OCR 機能を利用して、文書を取り込むと同時にテキストデータに変換。紙の文書をパソコンでラクラク編集できます。

この OCR 機能を活かした名刺管理機能も搭載していますので、付属の名刺スキャン用トレイと組み合わせて名刺のデジタル管理にもお役立ていただけます。

2013 年 10 月 11 日(金)より当社直販サイト「アキハバラ e 市場(http://www.rakuten.co.jp/akiba-eshop/)、全国のユニットコムグループ各店(http://www.unitcom.co.jp/) にて順次発売を開始いたします。

アユートは、今後も積極的にユーザーの声に耳を傾け、日本市場において戦略的にカテゴリーの枠を超えた製品 投入を図ってまいります。

	製品型番	カラー	JAN コード	直販価格
ラインナップ	Mini Scanner 802 BLACK	ブラック	6953191100407	¥4,980(税込)
	Mini Scanner 802 SILVER	シルバー	6953191100438	

製品情報掲載 URL:

http://www.aiuto-jp.co.jp/product/other/etc/mniscanner802.php

スライドするだけ簡単スキャン!パソコンにどんどん取り込もう!

日本語対応ユーティリティソフトで、さまざまな使い方をサポートします。



HOTEL VALLEY HO, ARIZONA A figurity with hollywood stars during the 1950s, the midentury modern hold valley has recently been restored after decades of neglect. Local architects Allen + Phillip and decigness color under our substantial formation of the phillip and decigness color and post is the place to people watch. Carole Dison. On SARAEI IN MANIBIA. Namibia has a crop of dramatic new safari logions, Wideness safaris launched the elegant Doro news camp last year.



Picture Direct

画像を読み込み!

写真をスキャンしたデータを、直接メッセンジャー ソフトやOFFICEソフトに貼り付け! そのまま友達に送ったり 資料に利用できる!

OCR Direct

テキストデータに変換!

文書をスキャンしたら 自動でOCR処理してデ ジタルテキストデータ に変換!

BCR Direct

名刺を管理!

名刺管理ソフトとスキャン用トレイ付属で名刺をラクラクデジタル管理!

製品仕様		
センサー解像度	300dpi	
最大スキャン可能サイズ	54mm x 1200mm	
接続インターフェース	USB	
電源	USB より給電	
外形寸法/重量	91x27.5x20mm / 41.5g(ケーブル除く)	
付属ソフトウェア	「MagicScan」ソフトウェア(日本語対応)	
動作 OS 環境	Windows XP SP2 以降/Windows Vista/Windows7/Windows8	
パッケージ内容	本体、ソフトウェア CD、取扱説明書、名刺スキャン用トレイ	

製品情報及び販売受け付けはこちら 〈アキハバラ e 市場〉

http://www.akiba-eshop.jp/

〈アキハバラ e 市場楽天支店〉

http://www.rakuten.co.jp/akiba-eshop/

〈株式会社アユート〉

http://www.aiuto-jp.co.jp

【株式会社アユート 会社概要】

会社名:株式会社アユート 所在地:東京都台東区浅草橋 5-20-8 CS タワー 9F 代表者:代表取締役社長 渡辺 慎一 事業内容:パソコン本体及び周辺機器の流通(卸売り)事業、コンピューター機器、周辺機器の製造・販売輸出 入業およびポータブルデバイスの企画、販売、マーケティング、ユーザーサポート。 設立:平成 8 年 5 月 資本金:7,000 万円。

製品に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社アユート

営業部 マーケティング Gr 担当:林田

E-mail: promo@aiuto-jp.co.jp

TEL:03-5825-7834 FAX:03-5825-7829